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KycouHo-HenpepbIBHBbIE (QYHKIIH.

Pa3s6op: TToctpoiite rpadux GyHKINM

2x+1, ecau x <0
y=19-1,5x+1, ecmm0<x<2
x—4, ecm x = 2

@

U OIIpEAC/IUTE, IMPU KAKUX SHAYCHUSAX C IIpsAMasd y = C UMEET C I‘paq)I/IKOM POBHO ABE O6HII/IE§

TOYKH.

1. Ilocrpoiite rpadux GpyHKINU

x4, ecmu |x| <1

y= 1

—=, ecm x| >1
X

()

Y OTIPEZIEJINTE, IIPU KAKUX 3HAYCHMSIX ITapaMeTpa ¢ IpsiMasi Yy = ¢ UMeeET C IpaduKoM

POBHO OJ[HY OOIIYIO TOUKY.
x—2
2. TlocrpoiiTe rpauK GyHKIUN Y = ——
(Vx2 —2x)?
npsMasi y = kx uMeerT ¢ rpadUKOM IaHHOH (YHKIIMY POBHO OJHY OOLIYIO TOUKY.

(Vx2 = 5x + 6)?
3

TOPBIX IIPsIMAsi y = a He UMeeT C rpad KoM JJaHHOU (YHKIIUU OOLIHX TOYeK.

3. Tlocrpoiite rpaduk GyHKINHU Y =

U HaiiiuTe Bce 3HaUeHMUs k , IPY KOTOPBIX

u HaﬁZLPITe BCE€ 3HAYE€HUA Qa, ITPU KO-

4. Tlocrpoiite rpadguk GyHKIUM y = X2 — 3|x| — X ¥ ONpesieIUTe, IPU KAKUX 3HAYECHUSX C

npsiMasi y = ¢ MeeT ¢ TpauKoM Tpu 06IIIHe TOUKH.

5. TIlocrpoiite rpaduk QyHKIMHU Y = |x — 2| — |x + 1| + X — 2 1 HaliAUTe 3HaYeHUd M, IIPU

KOTOPBIX IIpsiMasi y = m UMEET C HUM POBHO JIBE O6IIII/I€ TOYKH



